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Zugezogen von: Anzahl Abstand in km
Aufderhöhe 3 3
Merscheid 5 3
Hilden 8 5
Haan 2 6
Höhscheid 4 7
Langenfeld 2 7
Mitte 12 7
Wald 11 7
Gräfrath 3 8
Krahenhöhe 1 11
Hochdahl 1 12
Erkrath 2 15
Mettmann 1 15
Wuppertal 3 22
Düsseldorf 16 25
Köln 5 32
Bonn 1 55
Oberhausen 1 56
Krefeld 1 58
Gelsenkirchen 1 60
Hagen 1 60
Mönchengladbach 1 60
Viersen 1 70
Rheinberg 1 72
Dortmund 2 75
Bielefeld 1 175
Lingen Ems 1 190
Bad Kreuznach 1 200
Marburg 1 210
Frankfurt am Main 1 225
Weyer 1 325
Tamm 1 375
Sachsen 1 550
Bayern 1 600
Freising 1 600
Schweiz 1 650
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Warum zugezogen

Zusammenfassung Anzahl 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
Beruf 13
Familie 13
Haus 12
Lage 12
Lebensqualität 16
Liebe 12
ÖPNV 6
Wohnraum Verfügbarkeit 16
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Kommentare:
• Keine Radwege
• Zu wenig gebührenfreie Parkplätze
• Zu seltener Busverkehr
• ÖPNV zu unzuverlässig
• Kein Fahrradverleih (Lasten und e)
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Verbesserungen?

Zusammenfassung Anzahl
Alternative Mobilität 1
Anwohnerparken 1
Carsharing 5
Fahrradstellplätze 1
Fahrradverleih 1
Fahrradwege 15
Glasfaser 1
Innenstadt-Beruhigung 2
(Kostenloser) Innenstadt-Pendelverkehr 8
Ladestationen 2
Nacht-Mobilität 3
ÖPNV 59
P&R 1
Parkplätze 4
Vielfalt 2

Kommentare:
• ÖPNV wird meist auf die Intrastädtische 

Verbindung bezogen
• Es gibt aber auch Kommentare bezüglich 

der innerstädtischen Verbindungen
• Es gibt Vorschläge, die Innenstadt 

komplett Fahrzeug-frei zu gestalten
• Das Angebot des innerstädtischen 

Verkehrs in der Nacht wird bemängelt
• Fahrradwege, Fahrradverleih und 

Fahrradstellplätze fehlen
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Was fehlt?

Zusammenfassung Anzahl
Gute Bekleidung 17
Gute Herren-Bekleidung 15
Fachgeschäfte 11
Elektroladen 8
Lebensmittel 8
Einheitliche Gestaltung 6
Gute junge Bekleidung 4
Sportgeschäft 4
Cafes und Bars für Sonntag 3
Schuhgeschäft 3
Alternative Nahrungsmittel 2
Asia-Laden 2
Drogeriemarkt 2
Haushaltswäsche 2
Kaufhaus 2
Cafes und Bars für Abends 1
Einrichtung 1
Fachgeschäfte für junge Leute 1
Fahrradgeschäft 1
Gastronomie 1
Gute Damen-Bekleidung 1
Kinder-Aufpass 1
Kleinkunst 1
Presse 1
Second Hand Laden 1
Spielwarengeschäft 1
Supermarkt 1
Täglicher Gebrauch junger Leute 1
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Was gefällt?

Zusammenfassung Anzahl
Gastronomie 11
Attraktivität 21
Täglicher Bedarf 33
Vielfalt 52
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Was fehlt?

Zusammenfassung Anzahl
Asian 13
Mehr Angebot (besonders Abends) 8
Vegane Angebote (besonders Mittags) 7
Cafes und Bars (besonders Abends) 6
Gehobene gemütliche Küche 6
Convenience Food 3
Fusion 3
Pommes am Markt 3
Gastronomie am Montag 2
Gastronomie am Sonntag 2
Vegetarische Angebote 2
Allergiker 1
Cocktail Bar 1
Frühstück und Brunch 1
Griechische Küche 1
Kindercafe 1
Mediterrane Küche 1
Steakhouse 1
Sushi 1
Weinbar 1
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Was gefällt?
• Nähe

•Qualität

•Vielfalt
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Aktivität Anzahl
Spielplatz besuchen 7
Wandern 7
Kunst- und Musikveranstaltungen besuchen 6
Fahrad fahren 6
Essen gehen 6
Freunde treffen 5
Ins Kino gehen 4
Gartenarbeit 2
Yoga Studio besuchen 2
(Floh)Märkte besuchen 2
Sportveranstaltungen besuchen 2
Malerei 1
Tanzen 1
Bouldern 1
Sauna besuchen 1
Weiterbildungen besuchen 1
Pferde versorgen 1
Motorrad fahren 1
den Zoo besochen 1
Fotografieren 1
In die Kirche gehen 1
Stand-Up paddeln 1
Golf spielen 1
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Was fehlt?

Zusammenfassung Anzahl
Erwachsenenbildung 11
Kitaplätze 11
Auperschulische Bildungsangebote 5
Hochschule 3
Jugen-Treffpunkte 3
Renovierte Schulen 3
Größeres Angebot 2
Gymnasium 2
Real- / Hauptschulen 2
Besseres Bildungssystem 1
Bücherei 1
Grundschule 1
Kooperation mit Unis und Vereinen 1
Online-Angebote 1
Schul- und Kitaplätze 1
Senioren-Angebot 1
Studenten-Cafe 1


